
 

 
 

Щодо проведення 18-го Національного конкурсу «Благодійна Україна-2024» – 
«Благодійність на захисті України» та інформаційної підтримки 
 
Вих. № «21» від 24 січня 2025 р.  

Закарпатська обласна державна/військова адміністрація 
Білецькому М. З. 

 
Шановний Мирославе Золтановичу! 

Користуючись нагодою Всеукраїнська організація «Асоціація благодійників 
України» засвідчує Вам свою повагу, вдячність за підтримку доброчинних 
ініціатив в суспільстві, дружню щорічну підтримку Національного конкурсу 
«Благодійна Україна», який оголошено цього року вже 18-й раз поспіль та 
співпрацю у рамках інформаційної підтримки цього заходу.  

Інформуємо, що Асоціація благодійників України є засновником 
Національного конкурсу «Благодійна Україна», який цього року 
відбудеться вже 18-й раз поспіль (до 2012 року – конкурс «Благодійник 
року») – це єдиний діючий загальнонаціональний проект з відзначення кращих 
благодійників, філантропів та найефективніших благодійних та волонтерських 
ініціатив в українському суспільному просторі. Конкурс є знаковою подією у 
благодійному житті нашої країни. За його підсумком кращих доброчинців: 
благодійників, волонтерів і меценатів країни, найефективніші доброчинні 
ініціативи, бізнес відзначають унікальною нагородою «Ангелом добра». В 
благодійному середовищі цю нагороду неформально іменують благодійним 
«Оскаром». Конкурс за роки його проведення став знаковою подією у суспільному 
житті нашої країни.   

До Наглядової ради конкурсу входять громадські діячі, депутати Верховної 
ради України, представники культури, освіти, бізнесу, волонтери та ЗМІ. Головою 
Наглядової ради Конкурсу є Анжеліка Рудницька (співачка, мисткиня, 
волонтерка і громадська діячка). Головою Національної експертної ради є 
Марина Криса, Президент БФ «Приятелі дітей».  

 
При підготовці та проведенні Національного конкурсу 

«Благодійна Україна» Асоціація благодійників України традиційно 
співпрацює з державними органами влади. Протягом років проведення 
Конкурс підтримують Міністерства України, Обласні державні адміністрації, 
Міські державні адміністрації тощо.  

 
У грудні 2024 року було оголошено старт нового етапу  Національного 

конкурсу. ТЕРМІНИ: Останній термін подачі заявок для участі в Національному 
конкурсі «Благодійна Україна-2024» – «Благодійність на захисті 
України» – 1 травня 2025 року (включно). Уся інформація є на сайті: 
https://blagoukraine.org/.  

Лінк на новину: https://blagoukraine.org/news/blagodijna_ukrayina_2024-
2876.html 
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У конкурсі можуть брати участь юридичні та фізичні особи: бізнесові 

структури, благодійні та громадські фонди та організації, волонтери, громадські 
діячі, благодійники (українські та іноземні), бізнес та закордоні партнери, які 
надавали благодійну допомогу для вирішення актуальних суспільних проблем у 
період з 1 січня по 31 грудня 2024 року (УЧАСТЬ У КОНКУРСІ БЕЗКОШТОВНА). 
Заявки на участь у конкурсі можуть подавати безпосередньо самі 
волонтери/благодійники, набувачі благодійної допомоги та будь-які неурядові 
організації та фізичні особи (окрім органів державної влади, місцевого 
самоврядування та політичних партій, які можуть виступати в якості заявників), 
незалежно від громадянства, зацікавлені у розвитку та популяризації благодійних 
та волонтерських ініціатив.  
 

Ми усвідомлюємо, що проведення цьогорічного Конкурсу, який прагне 
відзначити спільні пориви нашої нації до єднання та підтримки, волонтерської 
роботи та щедрот філантропів у складні часи повномасштабного російського 
вторгнення в Україну, не буде повним без широкої підтримки з боку суспільства. 
Звертаємось до Вас із проханням налагодження дієвої співпраці з 
Асоціацією благодійників в популяризації благодійництва та 
волонтерства в Україні та з проханням надати сприяння в 
інформаційній підтримці Конкурсу зі сторони обласної 
державної/військової адміністрації: інформування відповідних 
підрозділів у структурі та розміщення інформації на офіційному сайті, 
сторінках у соціальних мережах, розсилці по базі відповідних 
структур, що співпрацюють з Закарпатською обласною 
державною/військовою адміністрацією тощо. З цією метою просимо 
розповсюдити інформацію про конкурс серед громадськості, закладів 
гуманітарної та соціальної сфери – отримувачів благодійної допомоги 
та безпосередньо благодійників, волонтерів і меценатів, що з вами 
співпрацюють. Разом ми можемо досягти набагато більшого! 

 
Окрім того повідомляємо, що цього року плануємо проводити кілька 

регіональних етапів конкурсу, які ми щорічно ініціюємо серед найбільших 
областей України (Вінниця, Запоріжжя, Одеса, Ужгород, Полтава, Миколаїв, Київ 
тощо). Проведення конкурсу у конкретних областях буде залежати від готовності 
нашого регіонального партнера в області взятися за організацію конкурсу та 
дозволів щодо подібних заходів.  

 
Додаткову інформацію про конкурс при потребі можна отримати на його 

офіційному сайті www.blagoukraine.org або в Оргкомітеті конкурсу. Відповідальна 
особа: виконавча директорка Асоціації благодійників України – Оксана Лобко, 
контактний тел. (067)16-404-11, електронна пошта: konkurs@blagoukraine.org 
Фейсбук-сторінка конкурсу «Благодійна Україна» – 
https://www.facebook.com/BlagodijnaUkraina  

 
Відчуємо силу єдності, бо лише разом ми можемо змінити світ!  
З повагою, 
 

Президент Асоціації благодійників України,  
Голова Оргкомітету  
НК «Благодійна Україна»                            Олександр МАКСИМЧУК 
 
Виконавець: Оксана Лобко (067) 16-404-11 
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